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За останні  100 років  діяльність людини завдала непоправної  шкоди тваринному і 
рослинному світу України. Як наслідок, до 3-го видання (2009 р.) Червоної книги України 
занесено 542 види тварин та 826 видів рослин і грибів. Зберегти дику природу можна за 
рахунок створення полі функціональних територій-біосферних, природних заповідників, 
національних парків, регіональних ландшафтних парків, мисливських господарств.

Враховуючи сучасні еколого-природоохоронні проблеми збереження ландшафтного 
та біологічного  різноманіття  актуальним стало вивчення умов  створення та організації 
приватного підприємства «Туристичне мисливсько-рибальське господарство «Вепр» (далі 
-мисливське  господарство),  у  якому проводиться  напіввільне  розведення  та  утримання 
диких  тварин,  збільшення  їх  поголів’я  з  наступним  випуском  частини  поголів’я  у 
навколишні угіддя, що дасть можливість відновлення балансу в природі.

Мисливське господарство «Вепр» було організовано в 2007 р. рішенням Вінницької 
обласної ради народних депутатів 13 сесії 5 скликання від 25 жовтня 2007 року №440 «Про 
перерозподіл  мисливських  угідь  відповідно  до  п.22,  ст.  43  Закону  України»,  «Про 
мисливське господарство та полювання» від  22  лютого  2000 р.,  ст.  15  Закону України 
«Про тваринний світ» від  13  грудня  2001  р. вважаючи на добровільну відмову окремих 
користувачів  від  наданих  у  користування  мисливських  угідь,  враховуючи  клопотання 
районних  організацій  Українського  товариства  мисливців  та  рибалок  і  туристичних 
мисливсько-рибальських господарств про збільшення чи надання мисливських територій 
уточнення площ за матеріалами мисливських упорядкувань та запровадження передового 
досвіду  ведення  мисливських  господарств.  Обласна  рада  вирішила  надати  приватному 
підприємству «Вепр» мисливські угіддя терміном на 15 років загальною площею 25910,0 
га та встановлені межі.

Мисливське  господарство  «Вепр»  розміщене  в  західній  частині  Гайсинського 
адміністративного  району  Вінницької  області.  Лісовий  фонд  являє  собою  10  лісових 
урочищ  Держлісфонду та  56  окремих лісових урочищ ВОКСЛШ (Вінобагроліс),  серед 
яких розташовані населені пункти та сільськогосподарські угіддя. Територія господарства 
«Вепр» простягається з півночі на південь на 11 км, із заходу на схід на 29 км.

До  складу  господарства  входять:  ДП  «Гайсинський  лісгосп»,  Басаличівське 
лісництво  (кв.  1-107),  загальною  площею  -  5805,0  га,  лісові  угіддя  ВОКСЛШ 
«Вінобагроліс»  філії,  Гайсинський  «Райагроліс»  на  площі  -  1665,0  га  та 
сільськогосподарські угіддя на території 12 сільських рад Гайсинського адміністративного 
району загальною площею - 21853,4 га, а також площі дрібних лісових контурів до 5 га та 
площі лісових смуг на території сільських рад в яких лісовпорядні роботи не проводились 
на площі 186,6 га.

Згідно  з  положенням  господарством  виконано  роботи  з  інвентаризації  та  якісної 
оцінки угідь, обгрунтування виділення відтворювальних ділянок та обсягів біотехнічних 
заходів.  На  основі  проведених  робіт  розроблено  проект  організації  і  розвитку 
мисливського  господарства.  Разом  з  ним  планується  здійснення  спеціальних  заходів  з 
охорони і відтворення корисних видів мисливської фауни.

Одним з найважливіших завдань ведення мисливського господарства є максимальне 
використання мисливських угідь,  тобто чисельність мисливських тварин,  повинна бути 
доведена  до  оптимальної  господарсько-допустимої  щільності,  при  якій  тварини  не 
завдають істотних збитків лісовому та сільському господарству.


